

NOVI ZUBI KRASE LICE S NASLOVNICE

Voditeljica **Vanja Halilović** u posljednje vrijeme blista, a razlog nije samo sretna veza s Mislavom Margetićem nego i sjajan rezultat stomatološkog zahvata

Da je savršen osmijeh najljepši ukras svakog lica, zorno svjedoči i primjer atraktivne Vanje Halilović. S obzirom na to da zaposlena voditeljica u posljednje vrijeme krasi stranice prestižnih časopisa, nije izostao nepomjenu i njezin novi preljepi osmijeh. Budući da su njezini zubi do prije nekoliko mjeseci bili krivi i bazali sjenu

"Bilo je i šivanja i bolova, ali brzo je prošlo i trud mi se isplatio", kaže Vanja

na njezinu ljepotu, Vanja se odlučila dati u ruke vrhunim stručnjacima koji su njezin osmijeh doveli do savršenstva. Kad su mi počeli rasti zatezaci, imala sam dosta muke. Budući da nisu imali dovoljno mjesta, čim su izšli, ostali su zubi počeli prelaziti jedni preko drugih, dok je trojka strela prema van. Sve se to dogodilo jako brzo, u svega pet mjeseci. Nisam bila zadovoljna osmijehom pa sam se odlučila za operaciju kod poznate stomatologinje Tanjane Knege koja mi je uspješno rješila problem. Operacijom su mi izvedeni umjerci, bilo je i šivanja i neugodnih bolova, ali sve je brzo prošlo - priča Vanja.

Na preporuku ortodontice, nakon zahvata na donjoj je čeljusti nosila fiksni aparat, a tijekom noći mobilni zubni aparat

koji još povremeno stavi.

- Sada mi je i zagrij pravilan. Mislim da se trud isplatio i drago mi je što ljudi to primjećuju - zadovoljno zaključuje buduća diplomirana novinarka i voditeljica RTL-ove emisije 'Ekstuziv'.

S njezinim novim osmijehom sigurno je zadovoljan i dečko Mislav Margetić, bivši suprug Vanjine nekadašnje kolegice Tanje Tomić s kojim je lijepa plavušica od septem u romantičnoj vezi. Nedugo nakon početka njihove ljubavne priče, prošao se glas da je Vanja trudna sa 27-godišnjim Mislavom.

Iako lijepa voditeljica ne voli govoriti o svojoj intimi, odlučno je demantirala glasine da čeka bebu, ali je otkrila da je 25. rođendan proslavila u društvu svoga dečka, nekadašnjeg izbaciva-

ča i boksača od kojeg je na dar dobila i nakit koji ju je posebno razveselio. Za svojeg vođenog Mislava kaže da ju je privukao njegov intelekt i to što je odlučan, teštar i normalan mlakarac. Mnogo razloga za širok osmijeh, nema ih!

✎ **Napisa Ana Antonija Nazor**
✎ **Slikao Marko Milk, Story Press**



PRIJE



GORAN IVANIŠEVIĆ Iznenadenje bez konkurencije

Iako je razdoblje profesionalnog igranja tenisa iz njega, stariji proma tom sportu kod Gorana Ivaniševića nikad nije nestala. Zato je proteklog tjedna s odličnijim rezultatom na turniru ATP Senior u nizozemskom Einthovenu. Ipak, još ga je više razveselilo povrtak svojoj kući. Naime, na zagrebačkom aerodromu Pleso Gorana je dočekala prekrasna iznenađenja. Čim je sletio u metropolu, nekadašnjem brzo 2

svjetskog tenisa i osvajaču Wimbledonu u Zagrebu su pobjegli njegovi nagradni - novčana supruga Tanjane Dragović i njegova prilepčija kćerica Anđela Maria. Nakon što su kogađe spremili u prijašnji automobil, teniski se as sa svojom dvoje najdraže doma uputio kući gdje ih je u društvu dadilje, oskav najvažni član obitelji, mladi Erasmus. Naravno, najvažniji su kad su svi na okupu.



"Drago mi je što ljudi primjećuju promjenu", rekla je, osmjehujući se, voditeljica emisije 'Ekstuziv'

POSLIJE

PRVA LEPOTA
Vanja Halilović
je sa svojim
osmijehom,
sjajna doista
krasotica